Les Phéaciens ou la peur des autres

De retour de la guerre, Ulysse voyage seul sur son navire. Il veut rentrer chez lui. Il est triste, il a perdu son équipage. Enfin, il voit une île, il accoste et descend de son grand bateau avec une trottinette sur l'épaule. À peine mis les pieds sur la plage, son navire coule derrière lui. Désemparé, il prend son moyen de transport écolo et va vers le centre de l'île pour chercher de l’aide. Malheureusement, dans le sable il y a des cailloux,  il tombe,  s’évanouit et se casse le nez. Quelques minutes plus tard arrive une jeune fille  pour l'aider, son prénom est Ariel. Elle a les cheveux noirs, courts et crépus, ses yeux sont rouges, elle a seulement une dent qui brille comme un diamant au soleil, bien au milieu de la bouche. Ulysse demande où il est, la jeune fille  lui répond qu’il est à Corfou et les habitants sont les Cor-Phéatiens  Elle le regarde  dans les yeux et tombe amoureuse de lui… Mais Ulysse n’échange pas ce sentiment car il a toujours dans son cœur la belle Pénélope.
Ariel lui propose de l’emmener chez elle pour le soigner car son père a une pharmacie. 

   Quand le pharmacien voit  Ulysse, à travers les vitres de la fenêtre, il pense que le jeune étranger est malade à cause des tâches de rousseur sur son visage. Il a peur que, pendant la nuit, il puisse contaminer la ville. Il court à vitesse grand V sur la place principale  et conseille  à tout le monde d'acheter de la lessive parfumée pour se défendre contre l’attaque des bactéries posées sur le visage d'Ulysse.
Pendant ce temps, Ulysse est accueilli dans la maison du pharmacien. Elle est très grande et belle. À l'entrée il y a un long tapis rouge avec des fleurs sur les côtés. Ulysse pense que c'est très joli. À gauche il y a un magnifique salon, grand et  très raffiné. Au centre il y a un canapé. Devant lui on voit une jolie table basse et noire avec au dessus des fruits et un vase d'argent. Tout est magnifique et … brillant !! Sur le mur il y a un grand tableau de la ville de Latahia. Il est triste et décide de raconter toutes ses aventures au  pharmacien qui vient de rentrer chez lui. Ému, le père d’ Ariel lui fait une promesse : «Dans deux jours je te ramène chez toi!», en même temps il lui soigne le bout de son nez avec de l’eau de javel.
Ulysse continue la visite de la maison et s'aperçoit que pour aller aux toilettes il faut traverser le jardin, en plus, il y a un autre petit problème: il n’y a pas de cuisine ! Pour les repas,  les employés de la maison prennent des patins à roulettes et vont en ville chez le pâtissier, parce qu’ici on ne mange que des gâteaux...

Le lendemain matin, Ulysse se promène sur la place principale, ensoleillée et remplie de monde. Il voit un enfant qui s'est fait mal à une jambe. Il s'approche de lui pour l'aider, mais les autres personnes pensent que c'est lui qui lui a fait mal. Alors, pour l'attaquer, les Cor-Phéaciens sortent  leurs sprays de parfum anti bactérien  et commencent à le bombarder. L'odeur est tellement forte que tous ceux qui ont les cheveux raides tombent dans les pommes. Pendant cette bataille Ulysse s'enfuit, mais l'enfant blessé le suit. Quand Ulysse s'arrête, le petit garçon, pour le remercier, lui promet de dire à toute la ville qu'il  voulait seulement l’aider. En effet, le jour suivant, Artur, c’est le nom du petit garçon, raconte à toute l’île  la vérité. Alors, pour s'excuser, les Cor-Phéaciens décident de l'aider à rentrer chez lui.

Comme promis, le jour suivant  les Cor-Phéaciens l'aident  à retourner chez lui en Nakiara. Le grand frère d’Artur, pour le remercier,  propose d’accompagner Ulysse dans son  voyage, Il a un magnifique cyclomoteur capable d’aller sur terre et sur mer Pendant le long voyage Ulysse s'endort. Il se réveille quand il arrive dans son pays. Il  se sent très heureux.
Tout a changé, il rencontre beaucoup de  personnes, mais elles aussi ont changé.
 Quand Ulysse habitait ici,  on se saluait normalement  avec la main,  maintenant, on se salue en faisant  une grimace. En effet, quand une vielle dame le salue, Ulysse pense qu’elle ne se sent pas bien!  Il veut l’aider mais la vieille dame se fâche et lui donne un coup  de sac sur la tête.  
On dirait un autre pays. Les magasins sont plus modernes : le magasin, où  autrefois il y avait des jeux, vend maintenant des ordinateurs et d'autres objets électroniques. Mais Ulysse est très heureux car Pénélope l’a attendu et l’aime encore. Ils se promènent tous les deux  sur la plage, alors il se met  en culotte et danse. Tout le monde se met à rire. Maintenant il s'en fiche de tout parce qu’il est enfin chez lui avec Pénélope ! 
En même temps, à son retour,  le  grand frère d’Artur trouve au milieu de la rue une  vache qui ne le laisse pas passer. Alors, il se fâche et hurle: «  dégage, je dois passer! ». La vache répond : «  Mouu...! ».  Peu à peu, après une longue dispute, la vache perd la patience  et d’un coup de corne casse le cyclomoteur et s'en va. Malheureusement, ce n’est pas la seule chose qu’elle laisse... elle fait tomber une magnifique bouse parfaitement ronde et extrêmement parfumée!!
Après un jour de marche le frère d’Artur rentre enfin chez lui, épuisé mais heureux d’avoir aidé un nouvel ami.


